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ВСТУПНЕ СЛОВО 
 
 

У сучасному конкурентному світі великі промислові регіони є осередками 
економіки, освіти, науки, центри залучення інвестицій та впровадження 
інновацій. У більшості економічно розвинених держав світу левова частка ВВП 
припадає на суб’єкти великого підприємництва у галузях важкої 
промисловості, фінансового та IT-сектору, що працюють у великих 
промислових регіонах. 

Сьогоднішні реалії розвитку людської цивілізації вказують на початок 
переходу до так званого постіндустріального суспільства, всебічного 
використання енергії з екологічно чистих джерел замість енергії вуглеводнів, 
максимально економного використання природних ресурсів (особливо 
невідновлювальних) та зниження потреби у людській праці. Така ситуація 
ставить завдання перед власниками та керівниками підприємств промислового 
регіону уже сьогодні планувати свою діяльність із перепрофілювання 
діяльності завтра. Можливо тому у великих промислових регіонах України крім 
видобутку вугілля та газу, каміння і руди, виплавки металів за технологіями 
ХІХ-ХХ століть одночасно розвиваються та запроваджуються технології із 
генерування енергії Сонця та вітру, виготовлення високоточної апаратури, 
літаків, продукції з призначенням для космічного використання, медичних 
приладів, розробляються складні комп’ютерні програми, патентуються нові 
лікарські засоби, активно працює банківська сфера, поліпшується транспортна і 
громадська інфраструктура тощо. Великий промисловий регіон не можна 
розглядати лише як умовний депресивний центр металургійного виробництва. 
Велика кількість людей із різнорівневою та різногалузевою освітою спроможна 
генерувати різноманітні ідеї та реалізовувати проекти у будь-яких сферах 
сучасної економіки. І ми це бачимо на прикладі багатьох великих промислових 
міст та регіонів України і світу. 

Відносини, в яких беруть участь підприємства великих промислових 
регіонів, врегульовуються нормами Господарського кодексу України, 
Цивільного кодексу України та спеціальних законодавчих і підзаконних актів. 
Проте нові види діяльності, що можуть здійснюватися підприємствами великих 
промислових регіонів, а також нові види послуг, що можуть ними надаватися, 
потребують додаткового врегулювання різнорівневим господарським 
законодавством України. Крім цього, українське законодавство повинно 
ефективніше захищати інвесторів та підприємства від протиправних посягань 
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на їх майно та органи управління, а також від наслідків періодичних 
економічних криз. Пошуку таких засобів захисту присвячені глави монографії. 

Автори монографії – доктор юридичних наук, професор Б.В. Деревянко 
та доценти – кандидати юридичних наук: В.В. Кадала, Ю.О. Громенко, 
Д.Д. Іваненко; кандидати економічних наук: О.П. Гузенко, О.В. Роженко; 
кандидат наук з державного управління Т.В. Хайлова – всебічно дослідили 
основні напрями діяльності за участі підприємств великих промислових 
регіонів. Автори висловлюють щиру подяку рецензентам – докторам наук 
С.О. Гладкому та В.С. Котковському за проведене рецензування та вказані 
неточності і недоліки. 

Актуальність та важливість проведеного дослідження зумовлюється тим, 
що окремі результати дослідження дозволяють усувати загальнотеоретичні 
неточності та неузгодженості у правових та економічних науках, а також 
заповнювати законодавчі прогалини в частині удосконалення практики 
господарювання підприємств великих промислових регіонів як основи 
економіки держави. 

Монографію присвячено 15-тирічному ювілею кафедри господарсько-
правових дисциплін ДЮІ МВС України. 
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